

# 五核国伦敦会议通过共同声明

中方：五核国应加强对核领域全球治理和国际安全秩序的引领和塑造

共同声明。

中国外交部军控司司长王群率团出席了会议。他说，今年是联合国成立和世界反法西斯战争胜利70周年，也是《不扩散核武器条约》生效45周年。该条约是核不扩散体系的基石和战后国际

安全架构的重要一环，其即将召开的第九次审议大会将对凝聚核领域全球治理共识、塑造未来国际安全秩序具有重要意义。在此背景下，五核国伦敦会议意义更加非凡。

中方认为，五核国应该深入沟通、协

调立场，向国际社会展示致力于落实《不扩散核武器条约》审议成果的建设性形象，共同引领和推进国际核裁军、核不扩散与和平利用核能进程，加强对核领域全球治理和国际安全秩序的引领和塑造。

美国副国务卿高特莫勒、俄罗斯外交

部无任所大使别尔坚尼科夫、英国外交部防务和国际安全司司长琼斯、法国外交部战略与安全司司长梅森纳夫出席了会议。

《不扩散核武器条约》1970年3月5日生效。条约规定生效后每5年召开一次审议大会，审议条约执行情况。

新华社伦敦2月5日电（记者夏晓）中国、美国、俄罗斯、英国、法国五核国4日至5日在伦敦举行履行《不扩散核武器条约》会议，审议了全球战略稳定与国际安全、条约履约、核不扩散、和平利用核能、五核国合作等问题，并通过了

美国催古巴  
4月前恢复外交关系

古巴要求美首先把古从支恐名单中删除

美国政府正在催促古巴，力图在4月两国领导人可能再次会面前恢复外交关系。古巴方面则要求美方首先把古巴从支持恐怖主义国家名单中删除。

路透社5日援引两名美国官员的话报道，美方急切想在4月中旬于巴拿马举行的美洲峰会上实现复交，因为奥巴马和卡斯特罗届时都将与会并会面。

美方官员说，古巴方面在谈判中要求美方首先把古巴从支持恐怖主义国家名单中删除。不过，这并不是古方就恢复外交关系提出的先决条件。

1982年，美国以古巴支援非洲和拉丁美洲左翼游击队为由，把古巴列入这份名单。现阶段，名单上有古巴、伊朗、苏丹和叙利亚。

美方官员说，白宫已经下令国务院重新审视是否继续把古巴放在名单中，同时要求美国情报部门就这一事项最晚于3月完成“他们该做的事”。不过，即使一切顺利，也可能需要拖到6月或更长的时间才能给古巴“摘帽”。

古巴还要求美方减少对古方“持不同政见者”的支持，而美方没有显示让步态度。

惠晓霜（新华社供本报特稿）

联合国报告指出  
“伊斯兰国”  
造“童弹”

联合国下设的儿童权利委员会4日在瑞士日内瓦发表一份调查报告，披露极端组织“伊斯兰国”在伊拉克境内对儿童犯下残暴罪行，包括利用一些儿童发动“人弹”袭击或者借儿童的“人盾”掩护运输武器物资等。

根据报告，18岁以下的未成年男性越来越多地被“伊斯兰国”武装人员用作“人弹”，或者被指派为这一极端组织传递各类情报。

“伊斯兰国”过去一年中占领叙利亚和伊拉克境内大片土地，并在这些区域实施残酷统治，迫使数十万人背井离乡，据信已杀死的人员数以千计，其中不少人以公开行刑方式遭处决。

这份联合国报告指出，儿童在所控制区域并没有得到“伊斯兰国”的区别对待，一旦被认定有罪，同样会遭到武装人员处决。

“伊斯兰国”对少数族裔的儿童犯下集体屠杀罪行，报告说，“包括数例针对男童的集体行刑、斩首和活埋等。”

此外，报告还指责“伊斯兰国”对儿童犯下“系统的性暴力”罪行，包括绑架少女、迫使其实行性奴役。

徐超（新华社供本报特稿）

# 北约大幅扩容快速反应部队

系冷战结束后北约最大的强化集体防务举动

新华社布鲁塞尔2月5日电（记者孙奕 张晓茹）北大西洋公约组织秘书长斯托尔滕贝格5日在布鲁塞尔宣布，北约将在六个东部欧洲国家建立指挥部门，大幅扩容北约快速反应部队。这是冷战结束后北约最大的强化集体防务举动。

北约成员国国防部长会议当天在布鲁塞尔举行。会议决定在保加利亚、爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛、波兰和罗马尼亚首都成立六大指挥和控制部门，以在紧急情况下提高北约快速反应部队的抵达速度。同时，北约还将在波兰成立新的东北地区总部，在罗马尼亚成立较小规模的东南地区总部。

会议还决定将北约快速反应部队从现有的1.3万人扩容为3万人，包括立即组建大约5000人规模的先头部队。先头部队高度战备，部分军力的反应能力在48小时内，将由德国、西班牙、英国、意大利、波兰、法国等北约国家按年度轮流领导。

北约在会后发表的新闻公报中说，北约强化快速反应部队之举是基于北

约东部和南部安全环境正在发生改变。北约成员国防长会可能是哈格尔作为美国国防部长出席的最后一次，美国国会参议院正在审议下任国防部长人选阿什顿·卡特。哈格尔说，北约面临诸多挑战，包括南部边缘的暴力极端主义，乌克兰东部动荡局势和来自俄罗斯的威胁，以及在阿富汗培训安全部队。

“我对一种提法相当关切，那就是这个联盟每次只能在这些领域中选取一个作为优先关注事项，”哈格尔说，“我担忧北部和南部成员国之间可能出现分裂。”

路透社分析，位于欧洲北部的北约成员国眼下主要关切如何应对来自俄罗斯的威胁；位于欧洲南部的成员国，比如西班牙和意大利则更关切来自非洲和中东地区的极端势力威胁，认为北约应把更多精力放在如何应对极端主义以及毒品、武器走私和偷渡。

新华社发



# 法德合推乌克兰问题新方案

绕法德两国力推的一项新和平方案。奥朗德没有透露新方案的具体内容。

外界注意到，这将是乌克兰危机爆发一年多来默克尔首次访问莫斯科，而法国和德国两国领导人联合开展这一高级别外交斡旋实属突然，一定程度上反映出欧盟有意帮助结束乌克兰危机、消除欧洲安全隐患的意愿。

今年1月以来，乌克兰政府军和民间武装之间的冲突骤然加剧。乌政府统计数据显示，1月成为乌克兰东部局势动荡以来最血腥月份之一。

徐超（新华社供本报特稿）



乌克兰东部民间武装和乌当局6日同意建立一条人道主义通道，以便从交战区乌克兰东部城市杰巴利采沃撤离被困的平民。图为2月6日在乌克兰武克列希尔斯克拍摄的准备前往杰巴利采沃撤离被困平民的大巴车。

新华社/路透

约旦空袭“伊斯兰国”



这张2月5日来自约旦电视台的电视截图显示，在约旦空军袭击极端组织“伊斯兰国”时，火焰从一处未知地点的建筑物内喷出。

约旦多架战斗机当日对极端组织“伊斯兰国”实施空中打击。这是自约旦3日确认本国飞行员卡萨斯贝遭“伊斯兰国”杀害以来，首次空袭这一极端组织的目标。

新华社/法新

# 法德合推乌克兰问题新方案

绕法德两国力推的一项新和平方案。

奥朗德没有透露新方案的具体内容。

外界注意到，这将是乌克兰危机爆发一年多来默克尔首次访问莫斯科，而法国和德国两国领导人联合开展这一高级别外交斡旋实属突然，一定程度上反映出欧盟有意帮助结束乌克兰危机、消除欧洲安全隐患的意愿。

今年1月以来，乌克兰政府军和民间武装之间的冲突骤然加剧。乌政府统计数据显示，1月成为乌克兰东部局势动荡以来最血腥月份之一。

徐超（新华社供本报特稿）

乌克兰东部民间武装和乌当局6日同意建立一条人道主义通道，以便从交战区乌克兰东部城市杰巴利采沃撤离被困的平民。图为2月6日在乌克兰武克列希尔斯克拍摄的准备前往杰巴利采沃撤离被困平民的大巴车。

新华社/路透

联合国：  
应对埃博拉  
仍有10亿美元缺口

新华社日内瓦2月5日电（记者张森 靳凌）联合国埃博拉病毒问题特使戴维·纳巴罗5日说，今年1月至6月间联合国应对埃博拉疫情约需15亿美元援助，但目前资金缺口仍高达10亿美元。为此，他呼吁国际社会持续援助西非疫情重灾区。

世卫组织助理总干事布鲁斯·艾尔沃德在当天的记者会上说，目前没有证据显示埃博拉病毒出现变异，不安全的丧葬行为仍是导致疫情波动的主要原因，也是当前难以解决的问题。

艾尔沃德说，埃博拉疫情归零需要资金和医护人员作为保障，任何应对疫情的资金缺口都有可能导致零星病例再次引发大规模疫情。

新华社/路透

贷 款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理房产利息低 可当日放款

国贸王路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起

贷 地域不限 企业 个人均可、手

续简单、放款快。代打全国各类

保证金咨询电话:028-68807888

成都锦江区新光华街7号

典 当

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业，已

在海口三亚北京上海深圳等地设

有20家分公司，现为开发商办理

土地、房产项目大额贷款。并办理

个人房产汽车证券黄金等小额贷

款。海口:国贸玉沙路椰城大厦一层

三亚公司:三亚解放路第三市场旁

电话:88558868 1351888598

宝通富翔典当

资金充实，快速办理大额典当

18976236863,13907530681

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业，已

在海口三亚北京上海深圳等地设

有20家分公司，现为开发商办理

土地、房产项目大额贷款。并办理

个人房产汽车证券黄金等小额贷

款。海口:国贸玉沙路椰城大厦一层

三亚公司:三亚解放路第三市场旁

电话:88558868 1351888598

富民工程投资理财项目

抓住商机,66775883 13976676629

互联网金融项目寻合作

未来七大赚钱行业之一,互联网金

融,项目已上线运营,欢迎咨询考

察,13976660898

文昌市中心旺铺特惠

文昌中学和新医院旁旺铺特惠,有

房 产 证 可 按 揭

谭 : 18289937783, 梁 : 13807616838

文昌市国税局关于注销海口市国

土地证和补发土地证的通告

海口市琼山区人民法院公告

(2015)琼山民初字第55号

本院在执行申请执行人黄亚林与被

执行人王刚民间借贷纠纷一案中,

曾于2014年4月8日作出(2013)

共同声明。

中国外交部军控司司长王群率团出席了会议。他说，今年是联合国成立和世界反法西斯战争胜利70周年，也是《不扩散核武器条约》生效45周年。该条约是核不扩散体系的基石和战后国际

安全架构的重要一环，其即将召开的第九次审议大会将对凝聚核领域全球治理共识、塑造未来国际安全秩序具有重要意义。在此背景下，五核国伦敦会议意义更加非凡。

中方认为，五核国应该深入沟通、协

调立场，向国际社会展示致力于落实《不扩散核武器条约》审议成果的建设性形象，共同引领和推进国际核裁军、核不扩散与和平利用核能进程，加强对核领域全球治理和国际安全秩序的引领和塑造。

美国副国务卿高特莫勒、俄罗斯外交

部无任所大使别尔坚尼科夫、英国外交部防务和国际安全司司长琼斯、法国外交部战略与安全司司长梅森纳夫出席了会议。

《不扩散核武器条约》1970年3月5日生效。条约规定生效后每5年召开一次审议大会，审议条约执行情况。

新华社伦敦2月5日电（记者夏晓）中国、美国、俄罗斯、英国、法国五核国4日至5日在伦敦举行履行《不扩散核武器条约》会议，审议了全球战略稳定与国际安全、条约履约、核不扩散、和平利用核能、五核国合作等问题，并通过了

共同声明。

中国外交部军控司司长王群率团出席了会议。他说，今年是联合国成立和世界反法西斯战争胜利70周年，也是《不扩散核武器条约》生效45周年。该条约是核不扩散体系的基石和战后国际

安全架构的重要一环，其即将召开的第九次审议大会将对凝聚核领域全球治理共识、塑造未来国际安全秩序具有重要意义。在此背景下，五核国伦敦会议意义更加非凡。

中方认为，五核国应该深入沟通、协

调立场，向国际社会展示致力于落实《不扩散核武器条约》审议成果的建设性形象，共同引领和推进国际核裁军、核不扩散与和平利用核能进程，加强对核领域全球治理和国际安全秩序的引领和塑造。

美国副国务卿高特莫勒、俄罗斯外交

部无任所大使别尔坚尼科夫、英国外交部防务和